



Профессия—библиотекарь

Тысячи человек приходят в городскую библиотеку ежемесячно. Разнообразны интересы читателей, разнообразен и спрос на ту или иную литературу: учебные пособия, произведения классиков, публицистика... Нелегко сориентироваться в огромном книжном мире, и тут приходит на помощь библиотекарь.

Любовь Валентиновна Старокожева, Наталья Корбут и Марина Костенко (на снимке) — работницы Котласской городской библиотеки. Не схожи пути, которыми каждая из них пришла к своей профессии.

Любовь Валентиновна, например, в библиотеке уже восемнадцать лет. Начинала работать сразу после школы, а детство ее прошло в деревне (там, в Вотлажке, и полюби-

ла бывать в библиотеке, познакомилась с книгами). Уже работая, закончила библиотечное отделение Архангельского культпросветучилища.

Марина приехала в Котлас три года назад по направлению после того же училища.

Наташа в библиотеке всего полгода, тоже поступила в культпросветучилище. А объединяет их одно — любовь к книге. О литературе все они рассказывают с интересом, стараются познакомиться с каждой новинкой книгоиздания. Такую любовь и заинтересованность и назвали они главными качествами хорошего библиотекаря, а еще умение поговорить с читателем, помочь выбрать интересную для него книгу.

Текст и фото А. Сивачека.